
                    

 

 

 

                 

 １０/4㈮,8㈫,９㈬と、連日暗闇の中に登校し、５：３０までに難しい判断を迫られました。体育大会に

は保護者さんだけでなく、様々な方々（放送,警備,卒業アル写真、市教委、来賓）が関わっており、早い

判断を求められるからです。心苦しく、３日も延期したのは、私の教員生活で初めてです。 

  そして１１日㈮、９月練習時の異常な猛暑を忘れてしまいそうに爽やかな秋晴れ、ようやく開催。グラン

ドコンディションも最高で、安全面を考えると延期して良かったと思えました。三中伝統の「グランドに教

員がいない体育大会」、モチベーションを維持することが大変な中、自分の持ち場をやり切った生徒た

ちや、そんな生徒たちを一生懸命にサポートした教職員に「ありがとう！」という気持ちでした。 

ご家族の皆様には大変ご迷惑をおかけしました。また、当日までお子様を支えてくださり、応援くださ

り、誠にありがとうございました。今月号は生徒の心の動きや保護者さんの感想を要約して紹介します。 

【１年生】 

〇自分も楽しく、嬉しく、クラスのみんなも楽しめた最高の体育大会。自分は 100m走で念願の１位を取

れました。クラスとしては、応援が良かったと思いました。台風の目では負けてしまいましたが、全員が

本気、全力で頑張れたので、僕は悔しいよりも楽しいという気持ちが勝ちました。 

〇委員会の仕事をすごく頑張りました。タイムを計るのはとても難しく、当日まで何回か練習をしていた

んですけど上手くできず、本当にできるか不安になったけど、〇〇ちゃんや先輩が助けてくれて、当日

はミスなく全員のタイムを計ることができました。私も後輩が困っていたら、先輩のように助けたい。 

〇小学校より盛り上がりがすごいし、先生たちの熱意もすごく驚かされた。競技の数も豊富で楽しかった。 

〇競技には負けたけど、みんなと協力して初めての体育大会を成功させたことが嬉しく思えた。練習時

間があんまりなかった応援も、みんなで声を出して１つになったら、ほんますごいクラスなんだと感じる

事ができた。両方のクラスの共通しているとこは「やればできる」ということだ。あーやって文発もみん

なで声出して頑張ろうと思った。 

〇生徒だけの体育大会でとても緊張してたけど、委員会の人たちがとても頑張っていてかっこいいと思

った。クラスや学年の種目は台風の目が印象に残っていて、最初は負けていたけどあきらめずに頑張

って勝つことができて、あきらめたらだめだなと思った。 

〇初めての中学の体育大会で緊張したけど、めっちゃ楽しかった。ソーラン節は声をしっかり出して踊り

ました。台風の目は負けててもー無理かなと思ってたけど最後に勝ててうれしかった。優勝じゃなくて

悔しかったけど、楽しかったのでOK！です！応援もしっかりしました！ 

＜保護者＞ 

〇何回もの延期にも関わらず、子どもたちのモチベーションを保って頂き、朝早くからの整備・準備と先

生方も大変だったでしょう。ありがとうございました。過ごしやすい１日で子どもたちの良い顔を見れ

てホッとしました。 

令和６年 1１月号  校長 堤 周作 
   



【２年生】 

〇みんなはあまりできていなかったけど、当日になるとみんなとても声を出せていて、とても全力だった。

走り切れていたし、応援もとても盛り上がっていた。負けたチームに何も言わずに拍手を贈った。 

〇去年同様、みんなで協力して本気でできたことが良かった。各競技の時も、本気で取り組みながらも

楽しむことを忘れずできたかな。クラスの仲がより深まった良い体育大会だな。用意して貰った環境で

思いっきりする感謝の気持ち。来年は最後だから今まで以上に本気で楽しく取り組む。 

〇少しでも手を抜いたらクラスが１つにまとまらない。クラスみんなが笑顔で応援して気持ちよかった。 

〇何度も延期になって無事にできたので良かった。クラス全体、学年全体で協力していいものを作れた

のですごく楽しかった。１人じゃなくて、色んなことをしてくれたみんながいることの大切さを学べた。 

〇みんなで協力して体育大会を楽しめた！大縄は練習みたいに跳べてなかったし、泣きの２回もボロボ

ロで悔しかった。でもみんなで円陣を組んだ時にめっちゃ団結してるなと感じて楽しかった。二人三脚

も最後の最後で１位になれてめっちゃ嬉しかった。ダンスやりレーで先輩を見れてめっちゃ幸せだった。 

〇宅配で最後に落としてしまったのが悔しかったが、みんなが励ましてくれ、その後の玉入れで勝つこと

ができた。どんなに悔しくても言葉にせず、悪い雰囲気にしなかった。応援席では声を大きく出して応

援したり、学級旗を全力で振り、様々な事が起こったが、全力で楽しめた。 

〇今年の体育大会は生徒会という、とても大きな仕事もあったけど、昨年より倍以上楽しめた。それは準

備からずっと全力で取り組んでいたし、苦手な大縄にもチャレンジしたし、体育大会前によりも、みん

なの事を知れたからだと思った。最後は負けてしまったけど、とても良い思い出になって良かった。 

＜保護者＞ 

〇延期で体育大会気分が抜けてしまわないか心配しましたが、学校での練習も一生懸命にしていたの 

が、帰ってきてからの疲れ具合でよくわかりました。当日、娘だけでなく、１年生から３年生全員が全力 

を出し切って楽しんでいるのが伝わってきて、見ていてもとても楽しかったです。特に団体競技のダン

スからの大縄跳び、最後まであきらめずに跳んでいるみんな一人ひとりが輝いていました。先生方、

生徒の皆さん、本当にお疲れ様でした。それと、楽しい一日をありがとう。 

〇お天気もグランド状態もバッチリで、とても清々しい体育大会でしたね。先生方には、準備やご指導大

変だったかと思いますが、思い出に残る体育大会を開催頂き、ありがとうございました。娘が体育大会

を楽しんでいる姿を間近で見られました。 

【３年生】 

〇ダンスの形と順番、タイミングを間違えないようにした。音楽を覚えてタイミングを掴んだ。最後のジャ

ンプはかなり全力でやり、１，２，３組と立ち上がる時のタイミングを注意した。生徒やみんなの話を聞

いて、すぐに行動に移す事を意識した。全力で応援することで、みんなでしている感があり、全力です

ることの楽しさと気持ちよさを理解した。 

〇ダンスは見ている人が楽しくなるように振付のキレなどしっかりやり、全力で踊ることを意識して、自分

のできる１００%を出して楽しく踊った。個人種目は誰にも負けず、全力で走ることを目標に頑張った。

リレーは４人全員で心を一つにして全力で挑んだ。みんなが全力で頑張れるようにクラス全員が一つ

になって一人ひとりを応援した。仲間の達成を自分も喜べ、仲間と協力して一つの事に挑めた。 



〇ダンスを間違えてもいいから１つ１つの動きを大きくしようとした。練習で顔が怖いや暗いと言われた

から楽しそうに踊ろうとした。最後の体育大会だから、勝ちたいから、自分のクラスの子が競技してい

る時に応援できたからよかった。今までやった体育大会の中で、一番楽しかった。 

〇あんまりダンスしたことがなかったし踊れるか不安だったけどみんなと盛り上がって楽しんだ。最初の

拍手の部分は大きく、リズムに乗ることをイメージした。二人三脚では「１・２ １・２」と声をちゃんとかけ

て息を合わせ、とにかく前に進むようにした。男女混合リレーでは、男子と速さに差があるから、〇〇さ

んにバトンパスの間の距離を短くしてもらって、ミスしないようにした。とにかく大きな声でみんなを応

援した。全員リレーや大きい種目はクラス全体で盛り上がれて良かったし、気持ちが１つになれた。競

技から帰ってきたクラスメイトに「お疲れ！」とか声をかけられて、みんなとの仲がより深まった。 

〇笑顔を忘れず見てくれてる人が感動してくれるように踊ることを意識した。小さく踊っている方が目立

つから大きく踊った。結果、５４期生で踊れて楽しかった。体育委員だけに任すのではなく、全委員会

の人たちや全生徒が力を合わせないとダメだなと思いました。前よりたくさんの人と話せるようになっ

たし、もっとみんなに関わりたいなと思った。卒業までにみんなの事をもっと知れるように頑張ります。 

＜保護者＞ 

〇先生方を始め、裏方のたくさんの人たちの協力があって開催できた大会になったと感謝の気持ちで

いっぱいです。本当にありがとうございました！ 

〇最高のコンディションの中、子どもたちの笑顔がたくさんあった体育大会で、親としても嬉しい限りでし

た。先生方は、一週間、早朝に学校に来ては色々と判断や段取りで大変だったと思います。ありがとう

ございました。 

〇先生方には心労の絶えない一週間だったと思いますが、体育大会がこの日で良かったと思えるような

最高の一日になりました。今年は校長先生も怪我なく走られて良かったです。閉会式の校長講評で

話があった、卒業まであと５ヶ月と３日だと言うことに驚きました…。もうそれだけしか残ってないんで

すね…。残りの中学校生活も、引き続きよろしくお願い致します。 
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1１月の行事予定  部活終了時間：16:45 最終下校時間：17:00 

日 曜 給食 終業 部活 行 事 予 定 

１ 金 〇  〇 文化発表会 

２ 土     

３ 日    文化の日 

４ 月    振替休日 

５ 火 〇 14:20 × 後期時間割開始 専門委員会（後期開始）   給食申込開始 会議日 

６ 水 × 12:30 × 午前４時間授業（南河内地区中学教員研修のため）                  

７ 木 13〇 15:35 1〇 
脊柱側弯検査２次  午後:２年職業体験事前訪問 ６限１年お薬教室   SC 

３年のみ14:10頃下校（教員進路会議のため） 

８ 金 〇 15:35 〇 
3年第３回実力テスト（3年のみ14:20頃下校）  町ピカ生徒代表者会議 

19時～町総代会議 

９ 土     

10 日     

11 月 〇 15:00頃 × ６限生徒集会                    SC 会議日 

12 火 〇 15:35 〇 ３年保護者進路説明会（3年のみ14:10頃下校） 

13 水 〇 15:20 〇 午後３年卒業写真 班長会議         18:30～PTA運営委員会 

14 木 １〇 15:35 1〇 ２年職業体験 市連合音楽会（３年代表クラスすばるH出場） 

15 金 １〇 15:35 1〇 
２年職業体験 ３年進路懇談（３年のみ12:40終業）  

なかよし卓球大会（ポプラ1,3年）         給食申込〆切 

16 土 〇 14:10 × 午後:土曜参観  町ピカ代表者・保護者打合せ 

17 日     

18 月    振替休日（土曜参観の振替） 

19 火 12〇 15:35 〇 ３年進路懇談（３年のみ12:40終業）  

20 水 12〇 15:35 × ３年進路懇談（３年のみ12:40終業）                   テスト１週間前 

21 木 12〇 15:20 × ３年進路懇談（３年のみ12:40終業）                    SC 

22 金 12〇 15:35 × ３年進路懇談（３年のみ12:40終業）  質問教室 

23 土    勤労感謝の日 

24 日     

25 月 〇 14:35 × 会議日 

26 火 〇 15:35 × 質問教室 

27 水 × 11:50 × 期末テスト 

28 木 × 11:50 × 期末テスト 

29 金 × 11:50 × 期末テスト 

30 土     

※12/１６日㈪～２０日㈮３年進路懇談会  17日㈫～２０日㈮１,２年期末懇談会    

24日㈫終業式  

【1１/１(金)文化発表会】 
10時～正午頃に体育館で開催します。運動と同様に歌にも得意不得意があり、個人の努力と学級 

や学年のチームワークが必要で、成功のためには一筋縄では行きません。ご参観の保護者様には、温

かく見守って頂けるとありがたいです。お時間があれば是非、ご来場して声援をお送りください。 


